



## **В Челябинской области проводится проверка по факту не оказания помощи женщине-инвалиду**

Жители одного из домов Ленинского района областного центра обнаружили в квартире соседку – одинокую пожилую женщину-инвалида, которая длительное время лежала на полу, так как не могла двигаться и позвать на помощь. Женщина доставлена в лечебное учреждение. По предварительной информации, за женщиной должна была ухаживать сиделка, с которой заключен соответствующий договор.

С учетом обстоятельств произошедшего, материалы проверки по данному факту были переданы по инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел для проведения процессуальной проверки.

Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
18.10.2017

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1172487>